



万人空巷 来了!约吗?

抢格力 千亿格力大清场 价格挑战10年前

女子会网友露财,惨遭对方劫杀

男子将女子移尸掩埋,警方24小时侦破

凌晨时分,监控探头里反复进出宾馆房间的模糊身影,匆匆离去时的巨大皮箱,与众不同的“皮箱客”让人疑窦丛生。谁也没想到,这不平常的举动背后,竟隐藏着一桩命案……

今年2月3日,合肥籍女子吴青青在马鞍山市某宾馆内会见男网友陈应华,对方发现吴青青的银行卡和不少现金,萌生抢劫的念头,并将其杀害。案发后,陈应华用皮箱将吴青青的尸体转移到其郎溪老家,将行李箱掩埋。3月6日,马鞍山警方向社会宣布,这起抢劫、杀人案在警方24小时连续奋战后成功告破,犯罪嫌疑人陈应华已被批准逮捕。

■ 吴军 孟振华 记者 张发平



犯罪嫌疑人被抓获

女子失联,诡异男子形迹可疑

2月8日上午,合肥籍女子吴青青家人来到马鞍山市公安局花山分局报警,称吴青青来马鞍山游玩,从2月4日开始,一直无法联系,下落不明。

根据其家人提供的住宿信息,民警立即赶到辖区某宾馆,询问得知,4日早晨一男子将吴青青所住房间退掉。

民警进入房间查看,在屋内墙壁上发现血迹。他们迅速调取宾馆监控视频,很快便在监控中发现异样。

2月4日凌晨零时20分,一名身材高挑的男子进入了吴青青的房内,凌晨2点左右,吴青青突然打开房门冲了出来,该男子紧随其后,吴青青刚冲出房门口,男子便一把抓住吴青青的头发,将其拽进了房间,并急匆匆关闭房门。凌晨4时许,该男子走出房间,过十几分钟回来。清晨7时许,该男子再次走出房间,约1个小时后,推着一个巨大行李箱再次进入房间。早上8时20分,该男子拉着一大一小两个行李箱离开宾馆。

“天网”恢恢,网住“皮箱客”

按照男子离开的时间点,民警很快便追踪到了该男子的踪迹。该男子推着2个行李箱一路向南,走了近2公里,拦一辆出租车,根据一路监控追踪,民警确认男子在汽车站附近下车。之后,很快又乘坐另一辆出租车离开。民警联系上这辆出租车司机。

据该司机回忆,2月4日早晨,确实载过一名携带2个行李箱的男子,当时这名司机准备帮忙搬运箱子的时候,该男子神情紧张,以皮箱中有贵重物品为由拒绝司机好意。司机告知警方,男子最后是在宣城市汽车站下了车。

吴青青家人报案的时间是2月8日,而吴青青失联是2月4日,事隔4天,吴青青生死未卜。民警赶往宣城。在当地公安机关协助下,找到嫌疑男子最后落脚点——宣城市郎溪县某村。2月9日,民警进入嫌疑人居住处附近侦查情况,确定嫌疑男子正在家中。当日中午,民警成功将其抓获。但不幸的是,吴青青早已遇害。

劫财杀人,男子将女网友移尸掩埋

经查,该男子名叫陈应华,郎溪县人,今年才28岁。据其供述,2月3日夜里,陈应华赶到马鞍山。两人在吴青青住宿的宾馆见面,期间,陈应华发现吴青青放在房间桌子上有银行卡和不少现金,萌生抢劫罪恶念头。陈应华将吴青青按倒在床上逼问银行卡密码。最终,陈应华供述是用丝巾勒住吴青青的脖子致其死亡。

杀人后,陈应华走出宾馆,买了酒来壮胆。之后7点多,他又来到某大超市,购买了一只最大的行李箱。陈应华将吴青青的尸体装进箱子后,又顺手将吴青青的皮箱也一并带走,随后便开车逃回郎溪老家。2月4日晚上,他在一片林场内将装有吴青青尸体的行李箱匆匆掩藏。为避免被人发现,第二天一大早,他又专门携带铁锹,在藏尸处附近挖了一个深坑,将行李箱转移掩埋。

等待陈应华的必将是法律的严惩。(文中涉案当事人均为化名)

我省1例H7N9病例死亡

星报讯(陈旭 记者 李婉婷) 2月23日,马鞍山市报告1例H7N9病例,患者2月10日发病,2月22日,南京市第一医院诊断为H7N9病例。星报记者昨日获悉,该患者经全力救治无效于3月3日死亡。

专家再次提醒,目前已有证据提示活禽市场暴露是人感染H7N9禽流感发病的高危因素,携带病毒的家禽及其排泄物、分泌物可能是人感染H7N9禽流感病毒的主要传染来源。居民在日常生活中应避免直接接触活禽类、鸟类或其粪便,尤其是病(死)禽。

又讯(陈旭 记者 李婉婷) 安徽省卫生计生委3月6日通报,安庆市新增1例H7N9病例。患者冯某,男,79岁,宿松县人,发病前有活禽接触史。3月5日被确诊为H7N9病例,患者目前病情危重,现在合肥市某医院救治。

上班首日,安装工人被砸身亡

星报讯(星级记者 张敏) 正月十六,是陶师傅新年开工上班第一天,却遭遇意外,不幸离世。昨日上午10时许,省城南二环中铁科技大厦地下室,陶师傅与工人在安装机器设备时,被重约2吨的设备砸中,当场身亡。

“元宵节那天还在一起吃饭的,他说就要上班了,多挣点钱。”陶师傅的家人说,昨日上午,陶师傅来到此处,对一台笨重的设备进行安装。据悉,在安装过程中,一台有2米多高的设备突然倾斜倒地,将来不及躲开的陶师傅砸中。

陶师傅奄奄一息,工人拨打报警电话,尝试施救,但挪开设备时,才发现陶师傅已无生命体征。

市场星报记者从一同安装设备的工人处了解到,该设备是试验机,有2吨多重,不巧倒下时砸中了陶师傅的头部。据悉,59岁的陶师傅是长丰人,常年在合肥打工,收入微薄。

事发后,中铁四局集团有限公司也派人到场处置,一名负责人说,科技大楼建成不久,尚在进行设备仪器搬运安装工作。

不过,市场星报记者了解到,设备搬运及安装作业被外包给一家公司,陶师傅也就是这家安装公司的工人。目前,辖区警方已介入调查事故具体原因。

多家名企有望“落户”肥西

星报讯(吴江晨 许珂 记者 丁林) 联东U谷、中国摩等一批重要项目在肥西落地并稳步推进以来,越来越多的名企“相中”肥西。市场星报记者昨日获悉,春节以来已有上海正应企业、恒运物流、扬升生态农业等企业前来肥西考察。

据肥西县招商局相关负责人介绍,春节期间,加强了与肥西籍“老板”、“能人”、“专家”沟通,通过返乡人员延伸掌握省内外客商信息,扩大投资商信息资源库。与此同时,对全县存量土地和空闲厂房等进行“摸底”,形成了系统的招商资源清单。

滁州元宵节一晚查处交通违法行为600多起

3月5日晚,滁州市交警部门组织200多名警力加强路面巡查管控,在市区、城乡结合部、高速道口布设20多个检查(站)点,严查超员、超载、酒后驾驶、疲劳驾驶、无证驾驶等严重交通违法行为,确保道路交通安全,保障广大市民度过一个欢乐祥和的节日。当晚,滁州全市范围内,共查处酒后驾驶、无证驾驶、未按规定车道行驶等各类交通违法行为600多起,其中酒驾29起。 邢秀奎 记者 胡昊

元宵节合肥发生火灾17起

记者昨日从合肥消防部门获悉,元宵节这一天,全市消防部队共接警出动21次,出动消防车36辆次,出动消防官兵168人次,其中火灾17次,全市火灾形势保持平稳,无一起因火灾造成的人员伤亡事故。

朱小妹 记者 鲁龙飞

近期合肥飞上海只要200元

星报讯(廖志明 记者 祝亮) 记者从新桥机场了解到,昨天合肥新桥国际机场迎来春运最后一个客流高峰。当天,新桥机场起降航班146架次,预计完成旅客吞吐量近2万人次,预计本次高峰将持续到8号左右。春运渐止,一批特价机票也开始发售。

3月份是航空市场的传统淡季,各航空公司机票优惠幅度开始增加,据新桥机场售票处一名工作人员介绍,8号以后合肥飞北京的航线目前还有最低2折的特价机票(含税300块左右),飞广州、深圳航线则有4折的特价机票,飞上海也有2折左右的特价机票(含税200块钱左右)。

合肥月底加飞赴桂林航班

星报讯(刘娟 记者 祝亮) 月底飞桂林又有新航班。记者昨日从合肥新桥机场了解到,3月29日起,南航将开通合肥-桂林航线,每周一、三、五、七执飞。航班机型为163座的B738,航班号为CZ3250。具体时刻为:桂林起飞时间1900,抵达

合肥时间2040,合肥起飞时间2130,抵达桂林时间2325。

目前合肥-桂林航班单程最低优惠210元,往返最低优惠620元(以上均不含机场建设费),具体航班信息可咨询南航客服中心020-95539。